

经理日报

中国商会

中国商会·会所·会馆·俱乐部

投稿·咨询邮箱:JSZKYG@163.com 新闻热线:028-68230696 第 214 期 总第 7332 期

2012 年 8 月 12 日 星期日 责编:袁红兵 版式:黄健 校对:梅健秋

区域商机 | Quyu Shangji

支持浙商创业创新

上半年台州浙商回归资金 52 亿元,
40 个新项目开工建设

□ 张聆听

近日,记者从台州市经合办了解到,今年上半年,浙江台州浙商回归工作成效显著,引进项目到位资金达 5207 亿元,有 40 个新项目开工建设,累计到位资金 252 亿元,其中省外到位资金 21.82 亿元;统计时限内结转项目 36 个,今年累计到位 4034 亿元,其中省外到位资金 3025 亿元。

据台州日报报道,支持浙商创业创新促进浙江发展,是去年首届世界浙商大会后,浙江省委、省政府提出的一项重大战略决策。台州高度重视,制订了《关于支持新台商创业创新促进台州发展的若干意见》,相关部门也出台了配套扶持政策。天台县着重对回归工程项目建设的用地、审批、子女入学等方面给予政策倾斜;台州经济开发区管委会设立专项工作经费 500 万元,并设立浙商回归创业园;温岭市政府安排 1000 万元的奖励资金,鼓励在外温岭人回归创业;玉环县出台相关政策,对符合条件参建总部经济大楼的企业给予土地、税收等方面的优惠。



市经合系统利用参加成都台州商会成立 8 周年活动和渝洽会、哈洽会之机,主动上门为台州在川、渝、黑三省(市)商人介绍台州支持浙商创业创新工作情况,并积极宣传和推介台州投资环境。7 月 3 日,台州在上海举办台州市区重点项目推介活动,市长吴蔚荣亲自进行了政策宣讲和环境推介。椒江区专门派员赴安徽、江苏、广东等地,走访当地台州企业,鼓励他们回归创业投资。仙居县通过“台州商人仙居行”和投资推介会等活动,宣传政策。目前,台州已走访在外商人 1228 人次,签订了 56 个浙商回归和引进项目,协议总投资 112.88 亿元。

台州还对浙商回归引进重大项目实行挂牌服务。按照“一个项目、一名领导、一套班子、一抓到底”的要求,每个重大项目都有一名领导挂钩联系,并配备相应服务班子。各县(市、区)也都组建了配套的项目联系制度,对项目申报、立项、建设、投产等各个阶段进行全程跟踪服务。同时,对往年结转引进项目进行认真排摸,选择了 39 个重大项目,建立了重大回归引进项目库。在此基础上,按照省部署,台州与温州开展互看互促的同时,在全市开展“互看互促、互学互考”活动,达到了共同促进、共同提高的目的。

奥地利浙南商会
领队中国寻根之旅

□ 永侨

据温州侨网消息,日前,“中国寻根之旅”夏令营相约温州营——永嘉分营的营员们来到永嘉楠溪江古村落,体味独特古朴的民俗风情。

楠溪江古村落,是山水文化与古村文化高度结合,耕读文化与宗族文化相互交融,人类生活与自然环境无限默契,这些浓厚的古代文化印迹贯通着楠溪江千百年来的文化脉络,成为中国传统文化的真实展现。营员们兴致勃勃游览了楠溪江丽水街,并听取讲解员的介绍。丽水街独特的走廊式建筑,丰富的人文景观,淳朴的农家生活,让营员们流连忘返。

夏令营的领队、奥地利浙南商会执行会长裘建军说:“这次活动,让第一次来永寻根的营员们对永嘉的历史文化和风土人情有了深刻的理解,增强了他们对家乡的认同感,强化了他们对祖(籍)国‘根’的观念和家乡情结。”



□ 本报记者 何沙洲 通讯员 石海燕

“近年来,县委和县政府把促进非公有制经济的发展作为经济工作的重点来抓,我县广大非公有制经济人士和县工商联组织迎来了难得的历史机遇。作为新一届县工商联(民间商会)的主席(会长),我感到责任重大、使命光荣。”在甘肃夏河县工商联(民间商会)第八届一次会员代表大会上当选主席(会长)的王志荣告诉记者,截至 2011 年底,夏河县的非公有制经济户数达到余 1936 户,非公有制经济已经成为全县经济发展的一支主力军。他说,新一届工商联(民间商会)将按照“依法建会、服务立会、活动兴会、开门办会”的总体思路,广泛凝聚非公经济人士力量,进一步发挥工商联统战性、经济性、民间性的独特优势,以坚持发展为主题,开拓创新,做好做强各项工作,更好地为全县非公有制经济发展做好服务。

王志荣表示,工商联将把为会员服务作为立会之本,把工商联机关作为“会员之家”。他说,为促进夏河非公有制经济健康发展,将进一步做好参政议政工作,引导非公经济人士增强大局意识,不断提高思想政治素质、调查研究能力和参政议政水平,促进非公经济发展环境的持续改善。同时,鼓励和引导广大非公有制经济人士投身经济建设主战场,不

断开辟新领域,在基础设施建设、产业结构调整、旅游业、生态环境保护和建设等方面发挥非公有制经济的优势和作用;并广泛开展对民营企业家的教育培训,引导其加快自身企业的改革步伐,建立规范的产权制度和现代企业制度,真正把企业做好、做强、做大。还要利用工商联组织网络优势,发挥友好商会作用,以走出去,请进来的办法,加强同省内外发达地区民营企业的合作与交流,引导会员企业以企引商,以商招商。

“新的历史条件,新的形势对我们的工作提出了更高的要求。站在新的历史起点上,我们要不断创新思路、拓宽工作领域、延伸服务手臂、搭建新的服务平台,改变以往单一的服务手段和陈旧的思维理念。”王志荣告诉记者,将发起设立一个全县性的“非公经济发展互助基金”,凝聚全县非公经济界人士的力量,帮助、支持一些具有发展前景好、符合国家产业政策、带动示范作用强、信誉良好的小微企业、以及其他企业在生产经营中融资难的问题,成为服务会员、互相帮助、凝聚力量的一个重要平台,支持县非公经济发展壮大。

记者采访王志荣时,他刚从北京回到夏河。王志荣担任董事长、总经理的甘肃安多投资集团是甘肃省重点企业,目前主要经营新型建材、清洁能源开发、高

原生态畜牧业,金融等四大产业,总资产 15 亿元。作为安多藏区行业内最大的牦牛、藏羊产业企业,安多集团多年来依托亚洲四大天然牧场之一的东部藏区“安多牧场”的牧业资源,秉承“做产品就是做人品”的企业经营理念,本着“一片牧场,健康一个民族”的经营方针,打造以安多原生态牦牛、藏羊的养殖、交易、屠宰以及肉、毛、皮、奶、血液、生物科技制品等循环经济产业链条,为国内外消费者提供天然、有机、健康、安全的安多牦牛、藏羊系列原生态肉食品及其延伸产业链的系列产品。7 月 21 日,安多集团投资的“安多牧场”主题餐饮店北土城店开业,将高原牧场生态厨房落地首都,旨在面向全国以及世界,推广绿色、健康的“安多牧场”系列原生态牦牛、藏羊肉食产品。

作为当地民营经济的龙头企业和民间商会掌门人,王志荣表示将鼓励、扶持、组织夏河县非公企业积极参加各地各类经贸洽谈会、招商会、推介会,“走出去”进一步宣传夏河、推介夏河、提高夏河知名度。

传递价值 成就你我
芙蓉王 文化共享新西
湖南芙蓉王文化传播有限公司

“诚交会”
助陕西发力

□ 商文

近日,第二届中国诚交会·贸易商品及投资洽谈会(陕西站)在西安成功举办。

广交会活跃买家韩国 Centron Medical 董事长 BaeKyung 表示,这次他带着更多的采购任务来到陕西,希望能和更多的陕西企业合作。此外,他还告诉在韩国的生意伙伴,如果想在未来和中国做好生意,一定要到陕西和广大中西部地区去寻找机会。而来自沙特阿拉伯的采购商 GaryLong 也表示:“这次来陕西,就是希望亲自与陕西优秀的制造企业接触,了解陕西制造,寻求更大的合作空间。”

陕西源发国际贸易有限公司国际贸易部负责人冯先生对记者说:“虽然去年公司只有一个部门来参加诚交会,但是效果非常好,洽谈会让我们结识了不少新客户,会后不久我们就获得了一个订单,诚交会的线上展示、精选匹配,线下沟通撮合的方式对我们企业非常有帮助,所以这次我们来了六名业务员,就是希望把陕西省商务厅和中国诚商网提供给企业的机会利用好,为陕西外贸多作贡献。”

据统计,在洽谈会上,陕西重型汽车进出口有限公司与安哥拉海利飞汽车有限公司签订陕西重卡 1150 万美元的销售合同;西北医疗器械有限责任公司与韩国登特公司签订 500 台总价为 156 万美元的口腔治疗机协议;威尔罗根有限责任公司与巴基斯坦能源公司签订 210 万美元的井下测井仪器销售合同;威尔根有限责任公司与伊朗国家石油公司南方公司签订 500 万美元的石油工程测井服务合同。另外,西安润达能源科技有限公司与韩国大韩绿色能源有限责任公司签订 1875 万美元的销售合同;安康奕超光电科技有限公司与韩国大韩绿色能源有限责任公司签订 1268 万美元的销售合同。

陕西省政府副秘书长姚超英说:“陕西已经逐渐成为中国西部采购的重要基地。在当前贸易环境下,利用电子商务信息技术服务,是陕西省转变贸易增长方式拓宽国际交流渠道扩大出口额、助力陕西经济科学发展的重要手段。”陕西省商务厅厅长戴征社也指出:“诚交会以最直接最便利的方式,促进双方企业互通有无,建立合作,进行贸易磋商,项目洽谈及投资,真正实现线上商务信息和线下交流相结合。诚交会为陕西省企业提供了难得的贸易机会,促进参会企业与国外优质采购商建立合作关系,了解国际采购商的采购流程和标准,推动企业加快产品结构调整,转变贸易增长方式,扩大对外贸易。”

出席中国诚交会陕西站活动的中国国际电子商务中心中国诚商网副总裁魏凡在接受采访时说:“中国诚交会”已经在全国成功举办了 167 场,邀请了来自 30 多个国家的 6200 多名优质采购商参会。中国诚交会陕西站的活动,邀请了来自美国、英国、德国、印度、马来西亚以及韩国等国家的 40 家优质采购商前来参会,这种面对面的对接方式真正实现了电子商务信息落地,为外国企业拓展了进口优质产品的渠道,也为陕西企业扩大出口创造了最为直接的沟通平台。

**西部当选
雄厚资金**
CCI 成功千万里 融资零距离
雄厚资金支持各类项目融资借款,两百万起贷,可免抵押,个人、企业不限,地域不限,手续简单、审批快、利率低、放款迅速。
电话:028-68000368